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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０２０年度 第６回理事会 議事録 

 
日時：２０２０年 ６月 ８日（月）１９：００～ 
場所：ＷＥＢ上 
 
(出席者） 
加度 亮平、川崎 耕平、今岡 正英、政成 啓行、大西 貴明、岡本 大輔、池田 知和、沼田 剛志、岡田 貴臣、 
小川 直紀、大本 誠、高橋 洋樹、大前 慶倫、髙山 敦好、小林 暢玄、山本 圭介、岡田 健吾、高橋 建太、 
中司 昌克、藤田 祐輔、吉田 嵩正、大池 慎三 
 
(欠席者） 
山北 真也、中谷 純也 
 
(早退） 
 
１． 開会 
２． 点鐘 
３． ＪＣＩクリード唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
４． ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
５． ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
６． 出席者の確認 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、割愛 
   理事２０名 監事 1 名、セクレタリー１名 
７． 配布資料の確認：高橋専務理事より 
   第６回理事会資料はメールにて配信 
８． 議事録署名人並びに議事録作成者の指名：加度理事長より 
   議事録署名人：川崎監事 
   議事録作成 ：事務局 
９． 議題の確認 ：高橋専務理事より 

（審議事項） 
   第 １号議案 ４月例会 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ２号議案 ５月例会 事業報告（案）決算（案）に関する件 
第 ３号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
（協議事項） 

   第 １号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
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（報告依頼事項） 
 第 １号議案 マスク寄付について 
第 ２号議案 尾道の伝統文化の調査・研究・実践について 
第 ３号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
 
以上の結果、上記４議案にて本会を進行する事とした。 
 

１０．理事長挨拶 
（加度 亮平） 

皆さんお疲れさまです。前回に続き２度目のＺＯＯＭを使った理事会になります。私も仕事でもＺＯＯＭを
使う機会が増え、会社にも以前から考えていたＩｐａｄの導入を決め全社員に支給するようにしました。「い
つか導入しよう」と考えていたことですが、今回の件で、一気に進みました。少しでも生産性を上げ、社員が
働きやすい環境づくりの一助になればと思っています。話がそれましたが、今、世間の風潮も徐々ではありま
すが、コロナの収束に向かっていますし、対策を取りながらも経済を動かすように変化してきたと思います。
すでに通達があったかと思いますが、尾道青年会議所も８月の総会から通常の活動に移行する予定です。これ
から何かとＪＣ活動も忙しくなると思いますが、まずはメンバーのモチベーションを上げることを意識してい
ただきたいと思います。もちろん、今回の資料にもあるように新入会員の加藤委員から色んなアイデアが挙が
っており、意識の高いメンバーもいるのも事実ですが、まずは活動に意識を向けてもらうことが重要だと思い
ます。そのためにも、委員長の皆さんには１２０％の頑張りを期待しますが、委員長、副委員長、副理事長だ
けでは１００％の頑張りしか出来ないと思います。委員長が１２０％頑張るためには、必ず委員会メンバーの
力が必要ですし、メンバーをどれだけ巻き込めるかが委員長を経験して勉強になることだと思います。昨年の
室合同委員会の時に戻れとは言いませんが、まずは委員会を開いて活動をスタートさせて頂ければと思いま
す。何かと大変なことは重々分かるのですが、今こそ会が一丸となって行動する時期だと思います。それで
は、本日も議案数は少ないですが、この会が今後の尾道青年会議所の活動の大きな一歩になることを祈念し
て、冒頭の挨拶に変えさせていただきます。本日もどうぞよろしくお願いします。 

１１．直前理事長挨拶 
 欠席の為、割愛 

１２．理事長報告 
   資料にて確認 
１３．委員会報告 
   資料にて確認 
１４．審議事項 
第 １号議案 ４月例会 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（加 度）大西副理事長よろしくお願い致します。 
（大 西）高山委員長よろしくお願い致します。 
（高 山）※資料参照 
（加 度）大西副理事長補足は御座いますか。 
（大 西）特に御座いません。 
（加 度）この件に関してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 
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※第１号議案 全会一致で承認可決 
 

第 ２号議案 ５月例会 事業報告（案）決算（案）に関する件 
（加 度）大西副理事長よろしくお願い致します。 
（大 西）山本委員長よろしくお願い致します。 
（山 本）※資料参照 
（加 度）大西副理事長補足は御座いますか。 
（大 西）特に御座いません。 
（加 度）この件に関してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 

 
※第２号議案 全会一致で承認可決 
 

１５．協議事項 
   協議事項なしの為、割愛 
１６．報告依頼事項 
第 １号議案 マスク寄付について 

（高橋建）※資料参照 
（高橋建）こちらの議案に対してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 
 

※第１号議案を閉じる 
 

第 ２号議案 尾道の伝統文化の調査・研究・実践について 
（小 川）※資料参照 
（高橋建）こちらの議案に対してご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。 

 
※第２号議案を閉じる 
 

１７．連絡事項 
（中 司）次回上程締め切りは６月２２日（月）となっておりますのでよろしくお願い致します。 
     また、開催されるか不透明な状況ではありますが、全国大会が９月２６日（土）～９月２７日

（日）、ブロック大会が１０月２４日（土）の日程となっております。詳細が分かり次第、改めてご
連絡いたしますのでよろしくお願いします。 

１８．監事講評 
（川 崎）まずは、新型コロナウイルスの影響で公私共にお忙しい中、皆様大変お疲れ様で御座います。先程、

理事長からもあった通り、尾道も少しずつ再開に向けて動きだしておりますが、まだまだ暗いニュー
スもあり、尾道の街が元通りに戻るには時間がかかると思います。そのような状況の中、４月の理事
会の際にもお話しさせて頂きましたが、大変な時期に皆様は理事になられて、このような問題に直面
しております。先程の理事長挨拶でもあった通り、メンバーのモチベーションも大切ですが、皆様
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が、今何を考えないといけないのかというのは、やはりこの尾道の街を如何に早く活気づけるかとい
うことだと思います。それに向けて限られた時間では御座いますが、みんなで知恵を絞って、そうい
った事業を開催して頂きたいと思います。簡単では御座いますが、監事講評とさせて頂きます。本日
もお疲れ様でした。 

１９．次回開催日の確認 
（高橋建） ７月 ６日（月）１９：００～ オンライン上 

２０．閉会 
２１．点鐘 
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議 長    加 度  亮 平    印 
 

署名人    川 崎  耕 平    印 
 

作成者    藤 田  祐 輔 


